



## **В Удмуртии мужчина надругался над 8-летним мальчиком**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело по факту насильственных действий сексуального характера, совершенных в отношении малолетнего мальчика. За совершение этого преступления арестован 37-летний житель города Ижевска Вадим И. По версии следствия мужчина неоднократно (следствием установлено 6 подобных фактов) совершал в отношении 8-летнего сына своей сожительницы насильственные действия сексуального характера. При этом негодяй говорил мальчику (ребенок состоит на учете в психиатрической лечебнице) о том, что это не повредит ему и даже наоборот укрепит здоровье. Несчастный ребенок верил злоумышленнику и никому не рассказывал о происходящем. Тревогу забила бабушка мальчика, которая работала медицинской сестрой. Бабушка обратила внимания на нарушения в состоянии внука, пачкавшего штанишки экскрементами. Разговорив внука, бабушка узнала причину и сообщила в правоохранительные органы. Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике Вадиму предъявлено обвинение по п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ. Он арестован. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Негодяю грозит до 20 лет лишения свободы.

11 Июля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692641>